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Acta No. 158 
 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m., del día Viernes 24 de Agosto de   
2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión extraordinaria 

correspondiente a la fecha.  
 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO,  
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, RASSA 

BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, 
ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO 

MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE AMPLIA LA AUTORIZACION OTORGADA AL 
ALCALDE MUNICIPAL MEDIANTE ACUERDO 031 DEL 16 DE  SEPTIEMBRE 

DE 2017 PARA CONTRATAR EMPRESTITOS CON DESTINO A LA 
EJECUCIÓN DE PROYECTOS ACORDE A LO ESTABLECIDO EN EL PLAN DE 

DESARROLLO  PASTO  EDUCADO CONSTRUCTOR DE PAZ Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES”.  

4. INVITADO ESPECIAL  PLANEACIÓN INSTITUCIONAL. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
 

El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 
mesa directiva. 

  
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE AMPLIA LA AUTORIZACION OTORGADA 
AL ALCALDE MUNICIPAL MEDIANTE ACUERDO 031 DEL 16 DE  

SEPTIEMBRE DE 2017 PARA CONTRATAR EMPRESTITOS CON 

DESTINO A LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS ACORDE A LO 
ESTABLECIDO EN EL PLAN DE DESARROLLO  PASTO  EDUCADO 

CONSTRUCTOR DE PAZ Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”.  
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La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de presupuesto y nombra 

como ponente al Concejal Mauricio Rosero. 
 

El Concejal Mauricio Rosero, acepta la ponencia. 
 

4. INVITADO ESPECIAL  PLANEACIÓN INSTITUCIONAL. 
 

El Concejal Mauricio Torres, presenta un saludo y solicita se realice un 
comparativo en los porcentajes presentados por la Personería y planeación 

institucional. 
 

Se hace la presentación por Planeación Institucional. Se anexa presentación al 
acta. 

 
El Concejal Ricardo Ceron, comenta que para mejor comprensión del tema se 

invite a Secretaría de Educación, Salud Municipal, Personería, para el día lunes 

27 de Agosto. 
 

La Presidencia, agradece a los invitados por su exposición. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Siendo las 10:20 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 25 

de Agosto de 2.018 a las  12:00 m. 
 

 
 

 

MANUEL PRADO CHIRAN    SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 

 

 

Firmas en Original 
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